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ALLOUCHE, Jean-Paul, 1953- 
Automatic sequences :  theory, applications, generalizations / Jean-
Paul Allouche, Jeffrey Shallit. 
 
Cambridge : Cambridge University Press, cop. 2003. - xvi,  571 p. :  il., 
gráficos ; 27 cm.. - Bibliografia: p. 481-554. - Índice. - Também 
disponível em linha. – ISBN 9780521823326. 
 
Cota: 11B/ALL 
       
  
Computer graphics career handbook 
Computer graphics career handbook / Ed Fergusson...[et al.]. 
 
New York: ACM SIGGRAPH, cop. 1991.  - iv, 234 p. : il., retratos ; 28 
cm.. - "Computer graphics, special issue, February 1991". - 
Bibliografia: p. 229. - Computer graphics career handbook, special 
issue, Feb. 1991. - ISBN 0897913795.  
 
Cota: CAVE-A/06   
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Conferencia sobre comunicación de datos en 
América Latina y el Caribe 
Conferencia sobre comunicación de datos en 
América Latina y el Caribe : 3-5 Abril 2001, San 
Jose, Costa Rica = Workshop on data 
communication in Latin America and the 
Caribbean : 3-5 April 2001. 
 
New York : ACM, cop. 2001. - x, 273, [5] p. : il., 
gráf., tabelas ; 28 cm.. - Inclui bibliografia. - 
Texto em inglês e espanhol. - Suplemento de: 
Computer Communication Review, volume 31, 
number 2. – ISBN 1581133545 
 
Cota: CAVE-E/06 
       
  
Finch, Steven R., 1959- 
Mathematical constants / Steven R. Finch.  
 
Cambridge : Cambridge University Press, cop. 
2003. - xix, 602 p. : il, gráf. ; 25 cm.. - 
Encyclopedia of mathematics and its 
applications; 94. - Bibliografia na final de cada 
capítulo. - Índice. – ISBN 9780521818056. 
 
Cota: 00A05/FIN/V.1. 
       
   
Handbook of discrete-valued time series / 
edited by Richard A. Davis...[et al.]. 
 
Boca Raton : CRC Press, Taylor & Francis Group, 
cop. 2016. - xix, 464 pages : il., gráf., tabelas ; 27 
cm.. - Chapman & Hall/CRC handbooks of 
modern statistical methods. - "A Chapman & 
Hall book." - Bibliografia no final de cada 
capítulo. - Índice. - Também disponível em 
linha. – ISBN 9781466577732. 
 
Cota: 62-06/Han  
       
   
INTERNATIONAL CONFERENCE AND 
EXHIBITION ON EUROGRAPHICS'92, 
Cambridge, 1992. 
Eurographics'92 : proceedings of the European 
Computer Graphics Conference and Exhibition, 
Cambridge-UK, 7-11 September 1992 /  
organized by Eurographics Association ; [guest  

 
editors: A. Kilgour and L. Kjelldahl]. 
Cambridge : Blackwell, [cop. 1993]. - vii, 485 p :  
il. (algumas color.), gráf. ; 27 cm.. - Computer 
graphics forum, 0167-7055; 11, nº 3. - 
Bibliografia no final de cada capítulo. - Índice. -
Também disponível em linha. – ISBN 
0444864806.  
 
Cota: CAVE-E/06  
       
   
INTERNATIONAL CONFERENCE AND 
EXHIBITION ON EUROGRAPHICS'93, Barcelona, 
1993. 
Eurographics'93 : proceedings of the European 
Computer Graphics Conference and Exhibition, 
Barcelona - Spain, 6-10 September 1993 / 
organized by Eurographics Association ; [guest 
editors: R. J. Hubold and R. Juan]. 
 
Cambridge : Blackwell, [cop. 1994]. - xii, 548 p : 
il. (algumas color.), gráf. ; 27 cm.. - Computer 
graphics forum, 0167-7055; 12, nº 3. - 
Bibliografia no final de cada capítulo. - Índice. - 
Também disponível em linha.  
 
Cota: CAVE-E/06 
       
   
INTERNATIONAL CONFERENCE AND 
EXHIBITION ON EUROGRAPHICS'94, Oslo, 1994. 
Eurographics'94 : proceedings of the European 
Computer Graphics Conference and Exhibition, 
Oslo - Norway, 12-16 September 1994 / 
organized by Eurographics Association ; [guest 
editors: M. Daehlen, M. and L. Kjelldahl]. 
 
Cambridge : Blackwell, [cop. 1995]. - x, 550 p : il. 
(algumas color.), gráf. ; 27 cm.. - Computer 
graphics forum, 0167-7055; 13, nº 3. - 
Bibliografia no final de cada capítulo. - Índice. - 
Também disponível em linha.  
 
Cota: CAVE-E/06 
       
   
INTERNATIONAL CONFERENCE AND 
EXHIBITION ON EUROGRAPHICS'95, 
Maastricht, 1995. 
Eurographics'95 : proceedings of the European  
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Computer Graphics Conference and Exhibition,  
Maastricht - The Netherlands, 28 August - 1 
September 1995 / organized by Eurographics 
Association ; [guest editors: F. Post and M. 
Gobel]. 
 
Cambridge : Blackwell, [cop. 1996]. - xii, 514 p. : 
il. (algumas color.), gráf. ; 27 cm.. - Computer 
graphics forum, 0167-7055; 14, nº 3. - 
Bibliografia no final de cada capítulo. - Índice. -
Também disponível em linha.  
 
Cota: CAVE-E/06 
       
   
KLIVANS, Caroline J., 1977- 
The mathematics of chip-firing / Caroline J. 
Klivans. 
 
Boca Raton : CRC Press, Taylor & Francis Group, 
cop. 2019. - xii, 295 p. : il. (algumas color.) ; 24 
cm.. - Discrete mathematics and its 
applications. - "A Chapman & Hall book." - 
Bibliografia: p. 277-292. - Índice. - Também 
disponível em linha. – ISBN 9781315206899. 
 
Cota: 05-02/KLI 
       
   
LAY, David C. 
Linear algebra and its applications / David C. 
Lay, with Steven R. Lay and Judi J. McDonald. - 
5th ed. global ed.  
 
Boston:  Pearson, cop. 2016. - [575] p. em pag. 
vár. : il. (algumas color.), gráf. (alguns color.), 
retrato; 26 cm.. - Indice. - Também disponível 
em linha. – ISBN 9781292092232. 
 
Cota: 15-01/LAY/5ªed 
       
   
OLIVEIRA, Luís Adriano, 1952- 
Mecânica dos fluidos / Luis Adriano Oliveira, 
António Gameiro Lopes. - 4ª ed. 
 
Lisboa ; Porto : Lidel, cop. 2012. - XXIII, 768 p. : 
il. ; 24 cm.. - Bibliografia: p. [743]-750. – ISBN  
9789727579389.  
 

 
Cota: 76-01/OLI/4ªed/ex.1 
           76-01/OLI/4ªed/ex.2   
       
 
SIGGRAPH (Conference), 7, 1980, Seattle. 
SIGGRAPH 80 : Conference Proceedings, July 14-
18, 1980, Seattle, Washington / edited by James 
J. Thomas. 
 
New York: ACM, cop. 1980. - xi, 328 p. : il. 
(algumas color.), gráf. (alguns color.) ; 28 cm.. - 
Computer graphics, 0097-8930; 14, nº 3. - 
Bibliografia no final de cada capítulo. - Também 
disponível em linha. – ISBN 0897910214.  
 
Cota: CAVE-A/06 
       
   
SIGGRAPH (Conference), 8, 1981, Dallas. 
SIGGRAPH 81 : Conference Proceedings, August 
3-7, 1981, Dallas, Texas / edited by Henry Fuchs 
; sponsored by the ACM Special Interest Group 
on Computer Graphics. 
 
New York : ACM, cop. 1981. - XVI,  325, [3] p. : 
il. (algumas color.), gráf. (alguns color.) ; 28 cm.. 
- Computer graphics, 0097-8930; 15, nº 3. - 
Bibliografia no final de cada capítulo. - Também 
disponível em linha. - ISBN 9780897910453.  
 
Cota: CAVE-A/06 
       
   
SIGGRAPH (Conference), 9, 1982, Boston. 
SIGGRAPH 82 : Conference Proceedings, July 26-
30, 1982, Boston, Massachusetts / edited by R. 
Daniel Bergeron ; sponsored by the ACM Special 
Interest Group on Computer Graphics. 
 
New York : ACM, cop. 1982. - xviii,  333, [1] p. : 
il. (algumas color.), gráf. (alguns color.) ; 28 cm.. 
- Computer graphics, 0097-8930; 16, nº 3. - 
Bibliografia no final de cada capítulo. - Também 
disponível em linha. – ISBN 0897910761.  
 
Cota: CAVE-A/06 
       
   
SIGGRAPH (Conference), 18, 1991, Las Vegas. 
SIGGRAPH 91 : Conference Proceedings, 28 july- 
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2 august 1991, Las Vegas, Nevada / papers chair  
Thomas W. Sederberg; sponsored by the ACM 
Special Interest Group on Computer Graphics. 
 
New York : ACM, cop. 1991. - 392, [8] p. : il. 
(algumas color.), gráf. (alguns color.) ; 28 cm.. - 
Computer graphics, 0097-8930; 25, nº 4. - 
Bibliografia no final de cada capítulo. - Também 
disponível em linha. – ISBN. - 0897914368.  
 
Cota: CAVE-A/06 
       
   
SIGGRAPH (Conference), 19, 1992, Chicago. 
SIGGRAPH 92 : Conference Proceedings, july 26  

 
- 31 1992, Chicago, Illinois / papers chair Edwin  
E. Catmull ; sponsored by the Association for 
Computing Machinery Special Interest Group on 
Computer Graphics. 
 
New York : ACM, cop. 1992. - 420 p. : il. 
(algumas color.), gráf. (alguns color.), fotogr. ; 
28 cm.. - Computer graphics, 0097-8930; 25, nº 
4. - Bibliografia no final de cada capítulo. - 
Também disponível em linha. – ISBN 
0897914791.  
 
Cota: CAVE-A/06 
 

 

 
 
 

Fundo de História da Náutica – HN [consulta local – 
empréstimo não autorizado] 

 
Monografias 
 

ALTOLAGUIRRE Y DUVALE, Angel de, 1857- 
Vasco Nuñez de Balboa / por Angel de 
Altolaguirre y Duvale... 
 
Madrid : Impr. del Patronato de huérfanos de 
intendencia é intervención militares, 1914. - 
CXC, 231 p. ; 28 cm.. - "Apendices 
[documentos]": p. 1-221. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0270 
       
  
ANGHIERA, Pietro Martire d', 1457-1526. 
Mondo nuovo (De orbe novo) / a cura di 
Temistocle Celotti libri tradotti e collegati, con 
introduzione e note. 
 
Milano: Edizioni "Alpes", 1930. - [10], 11-388 p., 
[12] f. est. : il, retratos, mapas ; 21 cm.. - Viaggi 
e scoperte di navigatori ed esploratori italiani ; 
16.  
 
Cota: Cart-S/E.3-0108 
       

  
ANSTEY, Roger. 
Britain and the Congo in the nineteenth century 
/ by Roger Anstey. 
 
Oxford : Clarendon Press, 1962. - [12], 260 p. : 
il., mapas, retrato ; 23 cm.. - Bibliografia: p. 
[231]-239. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0263 
       
  
ARCHIVO HISTÓRICO NACIONAL, España. 
Documentos de Indias, siglos XV-XIX : Catálogo 
de la serie existente en la Sección de Diversos / 
Ma. del Carmen Pescador del Hoyo. 
 
Madrid : Dirección General de Archivos y 
Bibliotecas, 1954. - 282 p., 8 est. : il., mapas, 
facsim. ; 25 cm.. - Catálogos de archivos y 
bibliotecas.  
 
Cota: Cart-S/E.2-0088 
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ASHER, Georg Michael, -1905.  
A bibliographical and historical essay on the 
Dutch books and pamphlets relating to New-
Netherland : and to the Dutch West-India 
Company and to its possessions in Brazil, 
Angola, etc. as also on the maps, charts, etc. of 
New-Netherland ... / compiled from the Dutch 
public and private libraries and from the 
collection of Frederik Muller in Amsterdam. 
 
Amsterdam : N. Israel, 1960. - lii, 234, 22, 23 p. : 
mapa (desd.) ; 23 cm. . – Contém: A list of the 
maps and charts of New-Netherland and of the 
views of New-Amsterdam / by G.M. Asher : 
being a supplement to his Bibliographical essay 
on New-Netherland. Amsterdam : Frederik 
Muller, 1855. - Facsimile da ed., Amsterdam : F. 
Muller, 1854-67. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0112 
       
  
Atlantes Neerlandici 
Atlantes Neerlandici : Bibliography of terrestrial, 
maritime and celestial atlases and pilot books, 
published in the Netherlands up to 1880 / 
compiled and edited by C. Koeman. 
 
Amsterdam : Theatrum Orbis Terrarum, 1967-
1985. - 6 vol. : il., facsim. ; 32 cm.. - Inclui 
bibliografia. - Índice. - Contém: Vol. I: Van der 
Aa-Blaeu. - Vol. II: Blussâe - Mercator. - Vol. III:  
Merula - Zeegers. - Vol. IV: Celestial and 
maritime atlases and pilot books. - Vol. V: 
Indexes. – ISBN 9022110656 (vol. 4).  
 
Cota: Cart-S/F.4-0725 
       
  
BOXER, C. R., 1904-2000. 
The Portuguese seaborne empire : 1415-1825 / 
C. R. Boxer. 
 
London : Hutchinson, 1969. - XXVI, 426 p.,  [16] 
p. est. : il., mapas (1 desdobr.), facsim. ; 24 cm.. 
- The History of Human Society. - Bibliografia: p. 
392-413. - Índice. – ISBN 0090979400.  
 
Cart-S/F.4-0701 
       

  
BRADFROD, Ernle Dusgate Selby. 
A wind from the north : the life of Henry the 
Navigator / by Ernle Bradford. 
New York : Harcourt, Brace, cop. 1960. - IX, 277 
p. : il. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0058 
       
  
Calendar of documents 
Calendar of documents: Spanish voyages in the 
South Pacific from Alvaro de Mendaña to 
Alejandro Malaspina, 1567-1794, and the 
Franciscan missionary plans for the peoples of 
the Austral lands, 1617-1634 / Compiled from 
manuscripts and other documents in the 
archives and libraries of Spain, America, Rome, 
Paris, London, Sydney, etc.  
 
Madrid : Franciscan Historical Studies (Australia) 
in association with Archive Ibero-Americano, 
(Madrid), 1965. - XXVIII, 470 p., 17 est., 21 
mapas (16 desd.) ; 23 cm.. - Bibliografia: p. 411-
432. - Texto em inglês e espanhol. 
 
Cota: Cart-S/E.2-0530.  
       
  
CAPELLO, Carlo Felice. 
Elementi di cartografia / Carlo Felice Capello, 
Marta Luchino Chionetti. 
 
Torino : G. Giappichelli, 1958-1960. - 3 vol. : 
mapas (1 desdobr.) estampas (algumas 
desdobr.) ; 25 cm.. - Bibliografia: p. [65] (vol. 1), 
p. 98 (vol. 2), p. 127 (vol. 3). - Contém: Vol. 1: 
Generalità - Scale - Proiezioni cartografiche. - 
1958. - 73 p., XXIV f. estampas (desd.); Vol. 2: 
Construzione - Contenuto - Lettura - 
Interpretazione. - 1959. - 144 p.; Vol. 3: 
Cartografia speciale - Esercizi cartografici - 
Cenni storici. - 1960. - 148 p. 
 
Cota: Cart-S/F.5-0159 
       
   
CELSUS. 
Origine, patria e gioventù di Cristoforo Colombo 
/ studi critici e documentari, con ampla analisi 
degli atti di Salinerio per Celsus. 
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Lisboa: Typ. Elzeviriana, 1886. - VI, 110. [4] p.: 
il.; 27 cm.. - Inclui bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0231 
       
   
COLÓQUIO INTERNACIONAL DE ESTUDOS 
LUSO-BRASILEIROS, Washington, 1950. 
Atas do Colóquio Internacional de Estudos Luso-
Brasileiros / sob o Patrocínio da Library of 
Congress e Vanderbilt University. 
 
Nashville : Vanderbilt University Press, 1953. - 
XII, 335 p., [8] p. est. ; 25 cm. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0061 
       
   
CONTZEN, Leopold, 1836- 
Goa im wandel der jahrhunderte : Beiträge zur 
portugiesischen kolonialgeschichte / von dr. 
Leopold Contzen. 
 
Berlin : C.A. Schwetschke, 1902. - 89 p. ; 22 cm. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0069 
       
   
CORTESÃO, Jaime, 1884-1960. 
Os descobrimentos portugueses / Jaime 
Cortesão. 
 
Lisboa : Arcádia, [1960-1962]. - 2 vol. : il., mapas 
; 33 cm.. - Índices onomástico e de assuntos. 
 
Cota: Cart-S/F.4-0079 
       
   
DE LA COSTA, Horacio, 1916-1977. 
The Jesuits in the Philippines: 1581-1768 / by H. 
de la Costa. 
 
Cambridge : Harvard University Press, cop. 
1961. - xiii, 702 p., [5] f. estampas : il., mapas ; 
25 cm.. - Frontespício com gravura da Diego 
Luís de Sanvítores. - Bibliografia: p. 629-633. - 
Índice. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0124 
       

   
Descobrimentos portugueses 
Descobrimentos portugueses : documentos 
para a sua história / publicados e prefaciados 
por João Martins da Silva Marques [e Alberto 
Iria]. 
 
Lisboa : Instituto para a Alta Cultura, 1944-
1971. - 3 vol. (6 tomos) ; 32 cm.. - Bibliografia: 
p. [493]-513 (vol. 2), p. 677-697 (vol. 3). – 
Contém: Vol. 1, 1147-1460. - 1944 ; Supl. ao 
Vol. 1, 1057-1460. - 1944 ; Estampas do vol. 1 e 
respectivo Suplemento. - [39] f. est. ; Vol. 2, t. 1 
e 2, O Algarve e os descobrimentos / por 
Alberto Iria ; pref. de João Martins da Silva 
Marques. - 1956. - Vol. 3, 1461-1500. - 1971. 
 
Cota: Cart-S/F.5-0325 
       
   
Documentos sôbre a expansão portuguesa 
Documentos sôbre a expansão portuguesa / 
prefácio e notas de Vitorino Magalhães 
Godinho. 
 
Lisboa : Editorial Gleba, [1945-1956]. - 3 vol. ; 
19 cm.. - Estudos portugueses ; 1, 2, 3. - Data 
retirada de fontes de referência 
 
Cota: Cart-S/F.5-0077    (Vol. 1) 
           Cart-S/F.5-0142    (Vol. 2 e 3) 
       
   
FREDERIK MULLER & CIE. 
Catalogue of books, maps, plates on America 
and of a remarkable collection of early voyages 
/ with an alphabetical and a subject index by G. 
J. Brouwer. 
 
Amsterdam : N. Israel, 1872, reimp. 1966. - VIII, 
[654] p. : front., facsims.; 23 cm.. - Reimp. da 
ed.: Amsterdam 1872-1875. 
 
Cota: Cart-S/E.2-0673 
       
   
FRIIS, Herman R., 1905-1989. 
The Pacific basin : a history of its geographical 
exploration / edited by Herman R. Friis. 
 
New York : American Geographical Society,  
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1967. - xi, [2], 457 p., [22] f. estampas : il.,  
mapas ; 26 cm.. - American Geographical  
Society. Special publication ; 38. - "Some of the 
papers are revised and enlarged versions of 
papers presented at a symposium held as part 
of the Tenth Pacific Science Congress meeting 
at the University of Hawaii, Aug. 21-Sept. 6, 
1961". - Bibliografia: p. 337-440. 
 
Cota: Cart-S/F.5-0600 
       
   
Gerhard Mercator, 1512-1594 
[Gerhard Mercator, 1512-1594, : [Festschrift] 
zum 450. Geburtstag] / [hrsg. vom  
Stadtarchiv Duisburg in Verbindung mit der 
Mercator-Gesellschaft]. 
 
Duisburg-Ruhrort : Verlag für Wirtschaft und 
Kultur W. Renckhoff, 1962. - [12], 297 p., [17] f. 
estampas  : il., mapas, retratos, tabelas (1 desd.) 
; 25 cm.. - Duisburger Forschungen. 
Schriftenreihe für Geschichte und Heimatkunde 
Duisburgs; Bd. 6. - Tít. retirado da lombada. – 
“Herausgegeben vom Stadtarchiv Duisburg in 
Verbindung mit der Mercator-Gesellschaft”. - 
Contribuições e sumários em alemão, holandês, 
inglês e francês e alguns com trad. em latim. - 
Inclui bibliografia e Índice. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0253 
       
   
HAMILTON, Genesta, Lady, 1899- 
In the wake of Da Gama : the story of 
Portuguese pioneers in East Africa, 1497-1729 / 
Genesta Hamilton ; with an introd. by Elspeth 
Huxley. 
 
London, New York, Skeffington, 1951, reimp. 
1955. - 176 p., [24] p. estampas : il., 1 mapa 
(color.). ; 22 cm.. - Bibliografia: p. 172. - Reimp. 
da ed. de: London : Skeffington and Son, 1951. 
Gama, Vasco da, 1469-1524. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0007 
       
   
KOEMAN, Cornelis, 1918- 
Collections of maps and atlases in the  

 
Netherlands : their history and present state /  
by Dr Ir C. Koeman. 
 
Leiden : E. J. Brill, cop. 1961. - x, 301 p. il., 
facsims., tabelas (1 desd.) ; 25 cm.. - Imago 
mundi, a periodical review of early cartography. 
Supplement 3. – “Issued also as thesis, 
Utrecht”. - Inclui bibliografia. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0151 
       
   
LIMA, José Joaquim Lopes de, ca 1797-1852.  
Ensaios sobre a estatística das possessões 
portuguezas na Africa occidental e oriental, na 
Asia occidental, na China e na Oceania / 
começados a escrever de ordem do governo de 
sua magestade por José Joaquim Lopes de Lima 
e continuados por Francisco Maria Bordalo. 
 
Lisboa : Imprensa Nacional, 1859-1862. - 2 vol. : 
il., mapas, tab. ; 22 cm.   318 p. : il. [mapas] ; 21 
cm.. - II serie: Vol. 4 : Ensaio sobre a estatística 
de Moçambique e suas dependências na Costa 
Oriental da África ao Sul do Equador. - 1859. - 
[8], 318 p., [7] mapas desdobr.. - Vol. 5 : Ensaio 
sobre a estatística do Estado da Índia. - 1862. - 
[8], 220, [2 p., [1] mapa desdobr. 
 
Cota: Cart-S/F.5-0284 
       
   
MAJOR, Richard Henry, 1818-1891. 
The bibliography of the first letter of 
Christopher Columbus, describing his discovery 
of the New World / by R. H. Major. 
 
Amsterdam : Meridian, 1971. - 61, [18] p., : il., 
facsim., 23 cm.. - Reprodução facsimilada da 
edição de London, 1872. - Inclui facsimile de 
"Columbus letter", publicada em Basle em 
1494. 
 
Cota: Cart-S/F.6-0741 
       
   
MARIN MARTÍNEZ, Tomás. 
"Memoria de las obras y libros de Hernando 
Colón" del bachiller Juan Pérez / Tomás Marín 
Martínez. 
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Madrid: [Câtedra de Paleografía y Diplomática]; 
1970. - xxxv, 873 p., XXXV f. estampas : il., 
facsim. ; 24 cm.. - Coleção das obras de 
Hernando Colon (Fernando Colombo) na 
Biblioteca Colombina, Sevilha. - Bibliografia: p. 
[XV]-XXI.  
 
Cota: Cart-S/F.6-0747 
       
   
MEILINK-ROELOFSZ, Marie Antoinette 
Petronella.  
Asian trade and European influence in the 
Indonesian Archipelago between 1500 and 
about 1630 / by M. A. P. Meilink-Roelofsz. 
 
The Hague: Nijhoff, 1962. - VIII, 471 p.; 23 cm.. - 
Tradução da tese de Doutoramento da autora, 
em holadês, apresentada à Universidade de 
Amsterdão em 1962. - Bibliografia: p. [303]-327. 
- Índice. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0184 
       
   
MERCATOR, Gerhard, 1512-1594. 
Correspondance mercatorienne / publiée par 
M. van Durme. 
 
Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1959. - 
285 p. ; 24 cm.. - Em latim, alemão, neerlandês, 
francês, espanhol e inglês, com comentários em 
francês. - Bibliografia: p. 244-255. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0025 
       
   
MORISON, Samuel Eliot, 1887-1976. 
The European discovery of America : the 
northern voyages, A.D. 500-1600 / Samuel Eliot 
Morison. 
 
New York : Oxford University Press, 1971-1974. 
- 2 vol. : il., mapas ; 24 cm.. - Bibliografia no final 
de cada capítulo. - Índice. – Contém: Vol 1: The 
northern voyages : A.D. 500-1600. - 1971. - 
XVIII, 712 p. ; Vol. 2: The southern voyages : 
A.D. 1492-1616. - 1974. - XVII, 758 p. 
 
Cota: Cart-S/F.4-0727 (vol. 2) 

       
   
NICOT, Jean, 1530-ca. 1600. 
Jean  Nicot, ambassadeur de France en Portugal 
au XVI siécle : sa correspondance diplomatique 
inédite / par Edmond Falgairolle... 
 
Paris : Augustin Challamel, 1897. - CXVI, 246, [2] 
p. : 1 facsim. ; 25 cm.. – Índice 
 
Cota: Cart-S/E.3-0266 
       
 
PESSANHA, José Benedito de Almeida, 1862-
1927. 
Os almirantes Pessanhas e sua descendência / 
por José Benedito de Almeida Pessanha. 
 
Porto : Imprensa Portuguesa, 1923. - 190, [2] p., 
6 tab. genealogicas (desd.) : il. ; 24 cm.. - 
"Apreciacões": p. [173]-181. - Inclui bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0251 
       
 
PHARES, Simon de, 1444-ca. 1499. 
Recueil des plus celebres astrologues et 
quelques hommes doctes / faict par Symon de 
Phares du temps de Charles VIIIe ; publié 
d'après le manuscrit unique de la Bibliothèque 
nationale par le Dr. Ernest Wickersheimer. 
 
Paris : H. Champion , 1929. - XIX, 303, [5] p. ; 26 
cm.. - Inclui bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0275 
       
 
PIGAFETTA, Filippo, 1533-1604 
Description du royaume de Congo et des 
contrées environnantes / Filippo Pigafetta, 
Duarte Lopez ; trad. de l'italien et annotée par 
Willy Bal. 
 
Louvain ; Paris : Éditions Nauwelaerts-Béatrice-
Nauwelaerts, 1963. - XXXVI, 249 p. : il., 8 
estampas, 1 mapa. ; 25 cm.. - Publications de 
l'Université Lovanium de Léopoldville ; 12. - 
Bibliografia: p. [216]-222. - Índices vários. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0274 
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REAL, Cristóbal. 
Las tres carabelas / Cristóbal Real. 
 
Madrid : V. Suárez, 1935. - 231, [1] p. ; 19 cm. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0244 
       
 
Relação verdadeira dos trabalhos que o 
governador D. Fernando de Souto e certos  
fidalgos portugueses.... 
Relação verdadeira dos trabalhos que o 
governador D. Fernando de Souto e certos  
fidalgos portugueses passaram no 
descobrimento da Província da Flórida agora 
novamente escrita por um fidalgo de Elvas. - 3ª 
ed., prefaciada e anotada com um glossário e 
índices / por Frederico Gavazzo Perry Vidal. 
 
[Lisboa] : Agência Geral das Colónias, 1940. - 
LXXIV, 419 p. : il., [3] f. il. + [1] mapa desdr. ; 24 
cm.. - Ed. comemorativa do Duplo Centenário 
da Fundação e Restauração de Portugal. - 
Contém reprodução fac-similada da obra. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0038 
       
 
ROLLER, Duane H. D., 1920-1994. 
The De magnete of William Gilbert / by Duane 
H. D. Roller. 
 
Amsterdam : Hertzberger, 1959. - 196 p. : il., 
facsims., retrato, tabelas geneal. ; 27 cm.. - "A 
modified version of material ... presented as a 
doctoral dissertation at Harvard University". - 
Bibliografia: p. 185-196. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0261 
       
 
SERJEANT, Robert Bertram. 
The Portuguese off the South Arabian coast : 
Hadrami chronicles : with Yemeni and European 
accounts of Dutch pirates off Mocha in the 
seveneenth century / by R. B. Serjeant. 
 
Oxford : Clarendon Press, 1963. - X, 233 p. : il.,  
16 est., [1] mapa desdobr. ; 23 cm.. - Contém  

 
bibliografia. - Índices. 
 
Cota: Cart-S/E.2-0385 
       
 
STEINSCHNEIDER, Moritz, 1816-1907. 
Die hebraeischen uebersetzungen des 
mittelalters und die Juden als dolmetscher : ein 
beitrag zur literaturgeschichte des mittelalters, 
meist nach handschriftlichen quellen / Moritz 
Steinschneider. 
 
Graz: Akademische Druck, 1956. - XXXIV, 1077 
p. ; 24 cm.. - Contém bibliografia. - Índice. – 
Facsim. da ed., Berlin : Kommissionsverlag des 
Bibliographischen bureaus, 1893. - 2 vol.. - 
Maioritáriamente em alemão. Inclui o hebraico. 
- Inclui bibliografia. – Índice. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0002 
       
 
Terrae incognitae 
Terrae incognitae : eine Zusammenstellung und 
kritische Bewertung der wichtigsten 
vorcolumbischen Entdeckungsreisen an Hand 
der darüber vorliegenden Originalberichte / von 
Richard Hennig. - 2., verb. Aufl. 
 
Leiden : E. J. Brill, 1944-56. - 4 vol. :  il., 
estampas, retratos, mapas, facsims. ; 25 cm.. - 
Band I: Altertum bis Ptolemaus (1944). -- Band 
II: 200-1200 n. Chr. (1950). -- Band III: 1200-
1415 n. Chr. (Beginn des Entdeckungs-
Zeitalters) (1953). -- Band IV: [1956].  
 
Cota: Cart-S/E.3-0013       (Vol. 4) 
           Cart-S/E.3-0013A    (Vol. 3) 
       
 
VAUGHAN, Richard, 1927-2014. 
Matthew Paris / by Richard Vaughan. 
Cambridge : University Press, cop. 1958. - xii, 
287 p., XXI p. estampas : il., facsims. ; 23 cm.. -  
Cambridge studies in medieval life and thought. 
New ser.; 6. - Bibliografia: p. 267-275. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0023 
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WHEATLEY, Paul.  
The Golden Khersonese: studies in the historical 
geography of the Malay Peninsula before A. D. 
1500 / by Paul Wheatley. 
 
Kuala Lumpur: University of Malaya Press, 
[1961]. - xxxiii, 388 p., [5] f. desdobr. : il., 
mapas. (alguns desd.) ; 23 cm.. - Bibliografia: p. 
[329]-369. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0160  
       
  
WINSHIP, George Parker, 1871-1952. 
Cabot bibliography : with an introductory essay 
on the careers of the Cabots based upon an 
independent examination of the sources of  
information / by George Parker Winship. 

 
London : H. Stevens and Stiles ; New York :  
Dodd, Mead, 1900. - [8], [ix]-lii, 180 p. ; 24 cm. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0020 
       
  
YONGE, Ena L., 1895-1971. 
A catalogue of early globes : made prior to 1850 
and conserved in the United States / a 
preliminary listing by Ena L. Yonge. 
 
New York : American Geographical Society, 
1968. - 118 p. : il., mapas ; 23 cm.. - American 
Geographical Society library series ; 6. - 
Bibliografia: p. 118. 
 
Cota: Cart-S/E.2-0634 

 
 
 
Separata 
 
PELLIOT, Paul, 1878-1945. 
Le Hoja et le Sayyid Husain de l'histoire Min / 
par Paul Pelliot. 
 

Leiden : E.J. Brill, cop. 1948. - p. 82-292 ; 25 cm.. 
- Sep. de "T'oung Pao", vol. XXXVIII, Livr. 2-5. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0127 

 
 

 
 
Material cartográfico 
 
Die Peutingersche Tafel / [hrsg. Von] Konrad 
Miller. - Neudruck der letzten von Konrad Miller 
bearb. Aufl. einschliesslich seiner Neuzeichnung 
des verlorenen 1. Segments mit farbiger 
Wiedergabe der Tafel, sowie kurzer Erklèarung 
und 18 Kartenskizzen der èuberlieferten 
rèomischen Reisewege aller Lèander. 
 

Stuttgart : F.A. Brockhaus Komm.-Gesch., Abt. 
Antiquarium, 1962. - 16, xii p. : mapas (1 
desdobr. color.) ; 24 x 28 cm.. - Mapa desdobr. 
color. (facsim. em folha 23 x 369 cm.) com o tít.: 
Tabula quae dicitur Peutingeriana. - 
Reimpressão da edição de 1888. 
 
Cota: Cart-S/E.3-0256 
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Publicações periódicas 

 
 
Analíticos 
 
CASTILLO, Kenier. 
Uma idéia natural funciona sempre : uma 
entrevista com Pascal Maroni / Kenier Castillo, 
Zélia da Rocha. 
 
In: Gazeta de matemática. Lisboa. ISSN 0373-
268. Ano 80, nº 0187 (Mar. 2019), p. 24- 
30. 
 
Cota: SP 
       
  
 

QUEIRÓ, João Filipe, 1956- 
A desigualdade tetraedral : uma prima da 
desigualdade triangular: Ou filha? / João Filipe 
Queiró. 
 
Bibliografia: p. [13]. 
 
In: Gazeta de matemática. Lisboa. ISSN 0373-
268. Ano 80, nº 0187 (Mar. 2019), p. 10- 
[13]. 
 
Cota: SP 
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